
Протокол №2 

заседания Общественного совета пгт. В. Максаковка  

21 января 2024г. 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк А.В. – руководитель администрации пгт В. Максаковка 

Члены Общественного Совета: 

Тереск А.Ю., Бородовская А.А, Шульгин С.Ф., Козлов С.Г., Раевский 

В.Б., Адамович М.В., Козлов С.Г., Лялько О.А., Вакушкина Л.И., Новиков 

С.А., Девятков А.А. 

Приглашённые: 

1. Дорофеева Н.Б. - депутат Государственного Совета Республики Коми  

2. Галин А.П., Ахмедов А.А.- депутаты Совета МО ГО «Сыктывкар»  

3. Рунг В.Я. - главный архитектор администрации МО ГО «Сыктывкар»  

4. Афанасьев Д.Л. - житель мкр. Яг-Кар, помощник депутата Н.Б. 

Дорофеевой  

Повестка дня: 

1. Подведение итогов работы Общественного Совета за 2023г. 

2. Подведение итогов совместной работы депутатов за 2023г. и 

планирования работы на 2024 г. 

3. Участие в федеральном проекте "Формирование комфортной 

городской среды" на 2025г. 

4. Анализ полученных ответов на запросы. 

5. Разное. 

 

Ход собрания: 

1. Заслушали члена Общественного совета Бородовскую А.А. о 

проделанной работе Общественного Совета за 2023г. По результатам прений 

даны корректировки.  



Решено: представить отчет работы Общественного совета за 2023г. для 

общего доступа через соц. сети в группу «Максаковская Правда» и на сайт МО 

ГО «Сыктывкар». 

2. Слушали председателя Общественного Совета Тереск А.Ю. о 

необходимости приобретения школьного автобуса для МОУ СОШ №15.  

Школьный автобус представляет собой транспортное средство, 

специально предназначенное:  

- для подвоза школьников в учебное заведение с удаленных районов (из. 

п. Выльтыдор, Марты-Ю, мрк. Шордор -1,2, мкр. Яг -Кар) в школу и обратно 

по окончании занятий;  

- для перевозки детей к местам проведения образовательных, 

развлекательных, спортивных и других культурно-массовых мероприятий, а 

также экскурсий.  

В рамках образовательного процесса и внешкольных мероприятий 

(воспитательных, развлекательных, патриотических, туристических, 

спортивных и других) учащимся школы №15 часто приходится пользоваться 

общественным транспортом, что влечет дополнительные неудобства и 

финансовые затраты как для учащихся, так и для сопровождающих их лиц.   

Решено:  

- ходатайствовать перед Управлением образованием АМО ГО 

«Сыктывкар» о возможности приобретения для МОУ СОШ №15 школьного 

автобуса;  

- или альтернативно: разработать алгоритм совместного использования 

школьных автобусов, имеющихся на балансе в МОУ СОШ №9; 

- рекомендовано руководству МОУ СОШ №15 подготовить документ о 

возможном маршруте для курирования школьного автобуса для учащихся и 

направить его депутату Государственного Совета РК Дорофеевой Н.Б. 

3.  Слушали члена Общественного Совета Реутову Я.Д. о 

необходимости круглогодичной организации маршрута п. Максаковка – ул. 



Морозова - Железнодорожный вокзал. Подростки и многие жители посёлка 

вынуждены добираться до места учебы, работы на двух, трех автобусах.   

Решено: подготовить запрос Первому заместителю руководителя 

администрации МО ГО Сыктывкар Гонтарь А.Г. о возможности рассмотрения 

вопроса о введении круглогодичного маршрута в данном направлении. 

Поручить подготовку запроса члену Совета Девяткову А.А. 

4. Слушали председателя Общественно Совета Тереск А.Ю. о 

отсутствии туалета-раздевалки на стадионе им. Ю. Хромина. Им был получен 

ответ на запрос депутата Гос. Совета Т.А. Саладиной о необходимости 

приобретения и установки специализированного оборудования блок-

контейнера для переодевания и размещения в нем санитарно-гигиенических 

комнат. Ею было предложено включение данного вопроса в депутатский наказ 

на 2025г.  

Решено: рекомендовано депутатам города Галину А.П. и Ахмедову А.А. 

направить запросы в адрес Министерства физической культуры и спорта РК, 

а так же в администрацию МО ГО «Сыктывкар». Поручить Общественному 

Совету подготовить обращение к директору АО «Сыктывкарский ЛПК» 

Клаусу Пеллеру с просьбой оказать помощь в передаче блок-контейнеров с 

АО «Сыктывкарский СЛПК», либо в оказании спонсорской помощи в 

приобретении балков с туалетами и раздевалкой.  Поручить подготовку 

запроса члену Совета Тереск А.Ю. 

5. Слушали члена Общественного Совета Шульгина С.Ф. о 

необходимости приобретения ледозаливной и фрезеровальной машины на два 

посёлка (пгт Максаковка, п. Краснозатоский). Данный вопрос до сих пор не 

нашел решения.  

Решено: Коллегиально члену Общественного Совета Шульгину С.Ф. с 

представителем ЦСМ, инструктором по спорту, закреплённым за п. 

Максаковка Павловским Д.В. рекомендовано записаться на приём в 

Министерство физической культуры и спорта РК для решения данного 

вопроса.  



6. Слушали члена Общественного Совета Бородовскую А.А. об 

опасном участке на пешеходном переходе, который находится на уклоне по 

Нювчимской трассе перед заездом на ул. Солнечная. Водители из-за плохой 

видимости и уклона не видят пешеходов, что влечет опасность для них. 

Решено: обратиться в ГКУ РК «УправтодорКоми» для заявки на 

проведение осмотра места оборудованного пешеходного перехода, с 

решением вопроса установки светофора по требованию, либо переноса 

данного пешеходного перехода в безопасное место.     

7. По программы БКД была убрана ул. Большая на 2024 г.  

Решено: отправить запрос в Управление ДИТиС администрации МО ГО 

«Сыктывкар» с выяснением причин отказа участия ул. Большой в программе 

БКД., а также рассмотрение возможностей пересмотра включения ул. 

Общественная от д. 11 до ул. Снежная в программу БКД. 

8. Слушали члена Общественного Совета Новикова С.А. о ситуации 

строительства глэмпинга на озере Шойкир. Новиков С.А., настаивает о 

переводе лесного массива за улицей Залесной в категорию земель «Городские 

леса». Поручить подготовку запроса члену Совета Новикову С.А.  

9. Слушали главного архитектора г. Сыктывкар Рунга В.Я. о 

возможности участия п. Максаковка в федеральном проекте «Формирование 

комфортной городской среды» на 2025г. Предлагается проект: 

благоустройство сквера по ул. Красноборская. Рунг В.Я. рассказал о схеме 

проведения и этапах голосования. Эскиз проекта будет набросан в ближайшее 

время. Благоустройство включает в себя: дорожки, освещение, малые 

архитектурные формы и прочее. 

Решено: информировать жителей посёлка о самом проекте, правилах 

участия и голосования. 

10. Слушали члена Общественного Совета Шульгина С.Ф. о том, что 

на территории бывшего ГПТУ №7 висят памятные доски погибшим ребятам, 

которые учились в техникуме.  В ближайшее время техникум будет 

перепрофилирован в социо-культурный центр, поэтому предлагается 



перенести данные памятники на территорию ГПОУ «САТ», которое являются 

правопреемником учреждения.  

Решено: обратиться к руководству автомеханического техникума с 

просьбой принять данные мемориальные доски на свой баланс. 

11. Слушали членов Общественного Совета Реутову Я.Д. и Девяткова 

А.А. о проблеме организации автобусного маршрута №25. Выявлено, что на 

остановочных комплексах не везде есть таблички с расписанием и названиями 

остановочных пунктов. Так же в автобусах не функционируют 

информационные табло как раньше, с указанием остановок.  

Решено: направить предложения в Управление ДИТиС администрации 

МО ГО «Сыктывкар» для решения следующих вопросов: 1) установка 

табличек с названиями остановок, 2) проверка наличия актуального 

расписания на всех остановочных комплексах, 3) возобновление 

информационной ленты на всех маршрутах №25. 4) рекомендовать установку 

Яндекс приложения по маршруту №25, которое поможет в реальном времени 

отследить нахождение/движение автобуса. 

12. Слушали депутатов Государственного совета Дорофееву Н.Б., и 

городского совета Галина А.П., Ахмедова А.А. о проделанной работе в 

посёлке за 2023г. 

Депутатская деятельность за 2023г.:  

12.1 Реализация депутатского наказа: реконструкция, ремонт тротуара по 

ул. Красноборская по четной стороне от амбулатории до ул. Лесная. 

12.2 По социально-экономическому развитию посёлка на прошедший год 

было принято решение Минздрава о строительстве амбулатории в блочно-

модульном исполнении. Строительство на сегодня завершено. Закупается 

новые оборудования. Идет лицензирование. В конце I квартала планируется 

официальное открытие.  

12.3 Продолжение курирования вопроса со стороны депутатов по 

созданию социо-культурного центра (библиотека, культурный центр и 

музыкальная школа) на мете бывшего ПТУ №7.  



12.4 Проведение совместной работы депутатов и жителей мкр. Яг-Кар 

по проекту «Народный бюджет», частично решены вопросы с автобусными 

сообщениями, запущена газификация мкр. Яг-Кар, мкр. Шордор-1, мкр. 

Развилка.  Планируется участие мкр. Яг-Кар в проекте «Народные 

инициативы». 

12.5 Взят на контроль вопрос о спортивной площадке на пришкольной 

территории МОУ СОШ №15. На сегодняшний день, на этой спортивной 

площадке полностью разрушено напольное покрытие, дети занимаются на 

асфальте, что несет угрозу жизни и здоровью играющих детей. Невозможно 

полноценно проводить занятия из-за травмоопасности и приходится 

переносить занятия на травянистую площадь. Огораживающий забор вокруг 

спортплощадки постоянно ремонтируется сотрудниками школы. По словам 

Дорофеевой Н.Б. капитальный ремонт СОШ №15 запланирован на 2026г. В 

рамках программы этого капитального строительства и будет произведен 

ремонт спортивной площадки. 

12.6 Депутаты информировали о новом партийном проекте «Парта 

героя». На столешнице парты будет изображен боевой, жизненный путь, а 

также награды участников боевых действий, проживавших в п. Максаковка. 

12.7 По словам депутата Дорофеевой Н.Б. в 2024 году планируется 

продолжение реализации республиканского закона по депутатским наказам, а 

именно: реконструкция и строительство тротуара по ул. Красноборская по 

нечетной стороне от ул. Лесная до ул. Максаковская. 

12.8. Слушали депутата Галина А.П. о проделанной работе и 

необходимости дальнейшей работы по направлению облагораживания 

детских площадок на территории посёлка.  

13. Общественным Советом предложено депутатам Дорофеевой Н.Б., 

Галину А.П., Ахмедову А.А.  принять к рассмотрению следующие вопросы на 

2024г: 

13.1  Отсутствие туалета-раздевалки на стадионе им. Ю. Хромина.  



13.2   Отсутствие автопарковки у ГБУЗ РК "Сыктывкарская городская 

больница" для посетителей.  

13.3 Необходимость приобретения школьного автобуса для СОШ №15. 

13.4  Капитальный ремонт СОШ №15 в пгт Максаковка. 

13.5  Перевод дорог в мкр. Шордоре-1 п. Максаковка в асфальтовые. 

Необходимо решать данную проблему кардинально, разработать концепцию 

развития мкр. Шордор-1 по дорожной сети. 

13.6 Отсутствие в микрорайоне «Развилка-2» освещения в местах 

перехода из микрорайона в посёлок. 

13.7  Исключение из программы БКД улиц посёлка Максаковка на 2024г. 

14. Председателем Общественного совета Тереск А.А. подведены 

итоги совещания. Выдвинуто предложение о необходимости ежеквартальных 

встреч Совета с депутатами Лесозаводского округа.  

Решено: рекомендовано проведение совместных совещаний раз в квартал.  

 

 

      Председатель  

      Общественного Совета 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

sovet-maksakovka@mail.ru 

 


